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HPGKTM‘JZCKOWOTG no Teme:
«TTnowaan u ob6bembr»




Hesus ypoka:
berna 661 0XOTa- 3anNaauTCa nNko
paboTa




TTnaH paborer.

1.TTosTOpeHue Teopetuyeckoro
marepuana.

2 .BbInonHeHue npaktuyeckou paboTsbr
Nno UsmepeHuo nnouwanen u obvemo

puryp.
3. PeweHue pononHUTenNbHLIX 3640M.
4 TTopsepeHue utoros.

y. [lomawHee 3apaHue.




- TTosTOpeHue TeopeTtuyeckoro
marepuana.
Kak HauTtu nnowaab NpamoyrosibHUKA?
Y10 TaKkoe nepumeTp?

Kakue eamHULbI usmepeHus nnouanem
BbI 3HaeTe?

Ha3osuTe nsmepeHua NpasmoyrosibHoro
napannenenuneaa.

CkonbKo pebep, BeplUMH, rpaHen nmeet
NpAMOYrOJSibHbIW Napannenenunes?

Kakaa qpurypa asiseTca rpaHbro
NpsSMOYronbHOro napannenenuneana?




Kakasa gpurypa ae8nsetcsa rpaHbo
KBaapara?

Kak HauTtu nnowaab Keaapara?

Kak exe MOXHO Ha3eaTb Kybuyeckum
neummeTtp?

YTO Takoe nnowaab NOBEpXHOCTU
NpAMOYronbHOro napannesienuneaa?

Kakue egmHuLbI nsmepeHus obbema
BbI 3HaeTe?

Kak HanTtu obbem Kyba?

y paseH 06bem NpamoyrosbHoro” (C
apannenenuneaa?




P(nepumerp) | 2(a+b) | 4a
S(ruomanp) ab a?
V(00bEM) a?’ abc
S(IIOBEpXHOC 6a2 2(ab + bc + ac)
TH)
L(cymma 12a 4(a+b+c)
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Hauau owwunbky

- a=bHcm; b =2cm; c=6cm; V=13cm

. a=10em:  b=12em:  c=5cm V= 600cm

3

« a=7cM; b=2aM; C = 3CM; V=42 cm
3
a=8cm V= 8=24
CM
- a=17cm; b=2cMm; P=19cm 2

S=52=10cm




1.KnoyH pacekdsan nybnuvke, 4To B 0AHOM
(PepMepCKOM X039MUCTBE emMy nokasanu none,
nrowanbo

2 400 000 000 cm, a nnatbe CWUIU U3 KyCKa
matepum nnowgaabro 5 000 000 mm. TTybnuka oyeHb
cmeanach. TTouemy? TTpae nu knoyH? TTomorute
UCNpPABUTb emy OLUMOKY.




2.CKONbKO Kybuyecknux meTpos BO3Ayxa
NpUXOAUTCA Ha OAHOIMO YYEeHUKa B
kabuHeTe, umerolem Popmy
NpaMOYroJsibHOro napannesnenuneaa,
eCJi1 BbICOTA KOMHATLI 3M, AfnHa 10m,
WupuHa - 8M.? B kabuHeTte
NpUCYTCTBYHOT 24 yUYeHUKa.




3aaa4ym NpaKkTU4ecKoro
coaepXXaHus

- 1Y Bonoau 6b1n1 akBapuym, KOTOpbIU UMen
popMmy kyba ¢ pebpom 40cm. Boaa B
aKksapuyme 6b1na HanUTa A0 YpPOBHS
BbIcoTOM 18cm. TToTom Bonoae kynunu
HOBbIW GKBAPUYM, KOTOPLIU UMeES POpPMY
NpAMOYroJSiIbHOro napannenenuneaa
AnuHou 48cm m wmpuHom 30cm. Bonoas
nepenusn BoAy B HOBbIN GKBAPUYM U3
cTaporo. Kak BbICOK byaeT yposeHb BOALI B

HOBOM aksapuyme?




3aaa4ym NpaKkTU4ecKoro
coaepXXaHus

2. CKONbKO KagesibHbIX NAUTOK
pasmepom 13515 cm HyxHO
npuobpectn B marasuHe, YTobbl

BLISTOXUTb Kaesiem CTeHy pasmepom
360270cm
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* YTO0 camoe rnasHoe HyHO NOMHU

B U3y4YaemMoun Teme?

» TTpoaHanusupymuTe csoro paboTy Ha
ypoke.
Y10 661110 60N1Ee UHTepeCHLIM?
TToyemy?

Y10 BHI3BAO Y BAC 3aTPpyAHEHUS?

- TTouemy?

* Baww noxenaHua ?
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